

ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
ΤΩΝ 30 ΔΗΜΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ PRODESA

για την δωρεάν παροχή συμβουλών και την εκπαίδευση δημοτικών
υπαλλήλων

Η ΚΕΔΕ ως ο εταίρος του έργου PRODESA, διαμόρφωσε ένα Δίκτυο 30 Δήμων ανά την Ελλάδα στους οποίους θα παρασχεθεί δωρεάν τεχνική βοήθεια για την ωρίμανση έργων αντίστοιχου αντικειμένου και στους οποίους θα πραγματοποιηθούν 2 σεμινάρια επιμόρφωσης δημοτικών υπαλλήλων που θα ασχοληθούν με την υλοποίηση των εν λόγω έργων.

Μετά την πρόσκληση που στάλθηκε αρχές Νοεμβρίου σε όλους τους Δήμους της χώρας εκδηλώθηκε άμεσα το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή στο Δίκτυο και ήδη έχουν συγκεντρωθεί αιτήσεις που ξεπερνούν τις 30 (αρχικός στόχος). Όλοι οι δήμοι που εξέφρασαν ενδιαφέρον έχουν ενημερωθεί για τα επόμενα βήματα της συνεργασίας. Κατ' αρχάς θα σταλούν ερωτηματολόγια που θα εντοπίζουν τους τομείς που χρειάζονται άμεση παρέμβαση για κάθε δήμο του Δικτύου.

Καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας, Ομάδα του PRODESA αποτελούμενη από εκπροσώπους της ΚΕΔΕ, της εταιρείας ΕΥΔΙΤΗ και του ΚΑΠΕ θα υποστηρίζει συνεχώς όλο το δίκτυο των δήμων παρέχοντας τόσο τεχνική βοήθεια όσο και εκπαιδευτικές συμβουλές και κατάρτιση. Ο κάθε δήμος δύναται να συμμετάσχει στην όλη συνεργασία με 2 ή 3 άτομα και θα αντιμετωπίζεται ως μεμονωμένη περίπτωση με εξατομικευμένες συναντήσεις που θα εστιάζουν στα συγκεκριμένα προβλήματα του Δήμου.

Οι πρώτες συναντήσεις ξεκίνησαν και διεξάγονται από σήμερα 14.12.2020 διαδικτυακά και καθημερινά.

Στο πρόγραμμα των συναντήσεων πέραν της γνωριμίας με τους Δήμους του Δικτύου, γίνεται μία πρώτη παρουσίαση του έργου, των Συμβάσεων Ενεργειακής Απόδοσης, των Χρηματοδοτικών Εργαλείων που υφίστανται και των πιθανών λειτουργικών τους σχημάτων και ενός

ερωτηματολογίου που στέλνετε άμεσα σε κάθε δήμο με ερωτήσεις σε ζητήματα προσωπικού, επιμόρφωσης, υφιστάμενων και μελλοντικών έργων, τεχνικών και οικονομικών κολλημάτων κ.λ.π. Οι δήμοι παρουσιάζουν το έργο τους σε επίπεδο τοπικού ενεργειακού σχεδίου, ωριμότητας σχετικών έργων και συμμετοχής σε σχετικές πρωτοβουλίες και στο Σύμφωνο των Δημάρχων, δίνοντας μία γενική εικόνα για τον τρόπο με τον οποίο έχουν εργαστεί στον τομέα.

Ήδη από σήμερα η Ομάδα του έργου PRODESA σχεδιάζει τα προφίλ των υπό μελέτη Δήμων και έτσι θα συνεχίσουμε μέχρι την ολοκλήρωση των αρχικών συναντήσεων μέσα στις επόμενες μέρες πριν περάσουμε στα περαιτέρω βήματα της συνεργασίας μας.

Μετά τα ερωτηματολόγια που οι δήμοι καλούνται να απαντήσουν το συντομότερο δυνατόν, θα ξεκινήσει η ποικιλότροπη υποστήριξη τους προς την ωρίμανση των έργων τους και την επιμόρφωση των δημοτικών υπαλλήλων αναλόγως των προσωποποιημένων αναγκών εκάστοτε δήμου. Επομένως όσο πιο γρήγορα ανταποκριθεί κάθε δήμος τόσο περισσότερης υποστήριξης θα επωφεληθεί καθώς οι 16 πλήρεις ώρες συνεργασίας μπορούν να φτάσουν μέχρι το πέρας του ευρωπαϊκού έργου τον Ιούνιο 2021.

Τελικά μέσα από την επεξεργασία των θεμάτων και την επίλυση προβλημάτων 30 και πλέον δήμων αντιπροσωπευτικών της χώρας, θα αναδειχθούν οι Κατευθυντήριες Γραμμές και θα αποτυπωθούν σε ειδικό Οδηγό ο οποίος θα κοινοποιηθεί σε όλους τους Δήμους της χώρας, αποτελώντας χρήσιμο και απαραίτητο εργαλείο με πρακτική εφαρμογή σε μία μεγάλη ποικιλία υποθέσεων που απασχολούν τον τομέα της Ενεργειακής Απόδοσης για όλους τους Φορείς Τοπική Αυτοδιοίκησης.

Σχετική ενημέρωση βρίσκεται στην ιστοσελίδα που έργου www.prodesa.eu καθώς και στην ιστοσελίδα της ΚΕΔΕ www.kedke.gr (στο τμήμα της ενημέρωσης και των ευρωπαϊκών προγραμμάτων).

Χαμακιώτη Δέσποινα

Ο.Ε Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων